

Správa o činnosti ZVSL V.Čierna za rok 2020

Vážení členovia, dovoľte, aby som predniesol správu o činnosti združenia za rok 2020. Od konca roka 2019 bola pracovníčkou sociálneho úradu vykonávaná hĺbková kontrola v našom združení, zameraná na úplne všetko už od založenia združenia. Kontrola poukázala na drobné nedostatky, ktoré boli ihneď odstránené. Bola ukončená s dobrým výsledkom v auguste roka 2020.

S prácami v združení sme začali v marci, kedy bola OLH om pánom Ing.Mackom vyznačená kôrovcová kalamita v Kútoch v objeme 10,17 m3. Práce v poraste realizovala ťažobná skupina pána Janecha z Domaniže. Cena za ťahanie a približovanie drevnej hmoty na odvozné miesto bola dohodnutá na 13,-eur za m3. Celková faktúrovaná suma za ťažbu činila 132,-eur. Drevná hmota bola predaná v cene 230,-eur vo výrezoch firme Kvaššay, ktorých výrobu sme zabezpečili svojpomocne spolu s hospodárom pánom Milanom Uhliarikom.

Po vyťažení tejto kôrovcovej kalamity pokračovala ťažobná skupina pána Janecha spolu s pánom Balvanom v realizovaní bukovej prebierky a zároveň prerezávky na Bodinskej strane, ktorú vyznačil OLH Ing.Macko. Cena prerezávky v roku 2020 zostala rovnaká ako bola dohodnutá aj v roku 2019, t.j. na 240,-eurách za hektár vykonanej prerezávky. Celkovo bolo pánom Balvanom zrealizovaných na Bodinskej strane 6,19 hektára prerezávky, a celková faktúrovaná suma za túto prácu činila 1485,-eur. Čo sa týka prebierkovej hmoty buk + mäkké drevo (smrek a suchá borovica), cena za ťahanie a približovanie drevnej hmoty na odvozné miesto zostala taktiež nezmenená a rovnako ako v roku 2019 činila 27,-eur za m3. Spolu bolo našim podielnikom predané z odvozného miesta 55,72m3 tejto hmoty a celková faktúrovaná suma za túto prácu činila 1504,-eur.

Ďalšie práce pokračovali v apríli, kedy bol v Kútoch OLH om vyznačený Smrekový výber a taktiež vývraty z veternej kalamity. Práce v porastoch realizovala ťažobná skupina pána Kubicu z Višňového. Cena za ťahanie a približovanie drevnej hmoty na odvozné miesto bola dohodnutá na 15,-eur za m3 a celková faktúrovaná cena za ťažbu činila 1454,-eur. Vývraty v množstve 4m3 boli predané našim podielnikom ako palivové drevo. Na vyťažení drevnú hmotu v objeme 92,99 m3 bolo vyhlásené výberové konanie, kde víťazná cenová ponuka činila 4370,-eur.

Vzhľadom na skutočnosť, že dopyt po bukovom palivovom dreve u našich podielnikov v roku 2020 naďalej pokračoval, vyznačil OLH v auguste na Bodinskej strane výber buka v objeme 14,62 m3. Práce v porastoch realizovala skupina pána Kubicu spoločne s pánom Balvanom. Cena za ťažbu a približovanie drevnej hmoty na odvozné miesto bola dohodnutá na 18,-eur za m3 a celková faktúrovaná suma bude 263,16 ,-eur. Vyťažené palivo bolo predané našim podielnikom v celkovej sume 584,- eur. Tu by som sa rád pozastavil a poukázal na skutočnosť, že táto faktúra doposiaľ nebola ťažobnou skupinou pána Kubicu a Balvana vystavená a ani našim združením doposiaľ uhradená, pretože páni ťažiarci nespĺnili dohodu v ktorej bolo jasne stanovené, že musia okrem ťažby dorobiť aj OLH om vyznačenú prerezávku v Trscovej, na hranici s katastrom obce Malá Čierna v rozsahu okolo 3 hektárov. Doposiaľ zrealizovali iba 1/3u prerezávky, ale po nedávnom rozhovore s pánom Balvanom som dostal prísľub, že práce v tomto poraste dokončí v blízkej dobe. A až po kontrole vykonania prác OLH om bude uhradená táto faktúra.

K ďalšej činnosti, koncom októbra bol ako každý rok vykonaný ochranný náter sadeníc prípravkom Cervakol. Spolu bola týmto prípravkom v LHC Rajcko a v LHC Prečín natretá plocha 2,35 hektára.

Ďalšie práce v našom združení pokračovali v novembri, kedy bola OLH om v Bóri vyznačená kôrovcová kalamita a smrekový výber v objeme 58,47 m3. Práce vykonávala skupina pána Martinku z Jasenova, cena za ťahanie a približovanie drevnej hmoty na OM o sa dohodla na 16,-eur za m3 a celková faktúrovaná suma za ťažbu činila 935,-eur. Skupina zabezpečila taktiež aj uhadzovanie konárov po ťažbe v cene 2,40,-eura za m3, čo činilo spolu 140,-eur. Práce ohľadne uhadzovania sa dokončili až začiatkom tohto roka, takže vám bude o nich referovať už

nový predseda na budúcom VZÍ. Ohľadne predaja vyťaženej drevnej hmoty bolo vyhlásené i výberové konanie, kde víťazná cenová ponuka činila 3192,- eur.

Práce v združení ukončil výbor a dozorná rada pred sviatkami v decembri 2020, kedy bola predsedom zvolaná brigáda v Bóří zameraná na uhadzovanie starších konárov po ťažbe.

To by bolo ohľadne správy o činnosti za rok 2020 všetko, ďakujem za pozornosť.

Budeme pokračovať ďalším bodom programu a tým je...správa OLHa...